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Sayı:2021/07         İstanbul,04.01.2021 
  
 
 

Konu: 1-Vergi ve SSK Borçları İle Bazı Cezaların Yeniden Yapılandırılmasında Başvuru 
               Ve İlk Taksit Ödenmesinde  Süre Uzatımı, 

             2-4857 Sayılı İş Kanunu’nun Geçici 10’ncu Maddesindeki İşlemler İçin İki Aylık  
                           Ek Süre Verildi,  
                        3-İhracat Taahhüt Hesapları Belge Süresinde Kapatılmamış Dahilde İşleme  

               İzin Belgelerine Ek Süre Verilmesi, 
                       4-01.01.2021 Tarihinden İtibaren Geçerli G.T.İ.P. Numaraları Yayımlandı, 
                       5-01.01.2021 Tarihinden İtibaren Uygulanacak Geri Kazanım Katılım  
                          Payı Tutarları Belirlendi,  
 
 
 
 
1-VERGİ VE SSK BORÇLARI İLE BAZI CEZALARIN YENİDEN YAPILANDIRILMASINDA  
    BAŞVURU VE İLK TAKSİT ÖDENMESİNDE SÜRE UZATIMI; 
 
30.12.2020 tarih ve 31350 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 3343 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 
7256 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanunun 3’ncü ve 4’ncü maddelerinde yer alan başvuru ve ilk taksit ödeme süreleri süre 
bitiminden itibaren bir ay uzatılmıştır. 
 
2-4857 SAYILI İŞ KANUNU’NUN GEÇİCİ 10’NCU MADDESİNDEKİ İŞLEMLER İÇİN İKİ AYLIK 
EK SÜRE VERİLDİ; 
 
4857 sayılı İş Kanunu’nun Geçici 10’ncu maddesindeki, maddede belirtilen istisnai durumlar 
haricinde, işverenlerin iş sözleşmesini sonlandırma yasağı ve çalışanlarını ücretsiz izne çıkarma 
hakkındaki süre, 30.12.2020 tarih ve 31350 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 3344 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile 17.01.2021 tarihinden itibaren iki ay süreyle (17.03.2021) uzatılmıştır. 
 
3-İHRACAT TAAHHÜT HESAPLARI BELGE SÜRESİNDE KAPATILMAMIŞ DAHİLDE                                      
   İŞLEME İZİN BELGELERİNE EK SÜRE VERİLMESİ; 

 
31.12.2020 tarih ve 31351 (5’nci mükerrer) sayılı Resmi Gazetede yayımlanan İhracat 2020/18 sayılı” 
Dahilde İşleme Rejimi Tebliği (İhracat 2006/12) nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ” ile bu Tebliğe 
(2006/12) Geçici 36’ncı madde eklenerek 31.12.2020 tarihinden önce düzenlenmiş ancak Covid-19 
salgını nedeni ile ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış dahilde işleme izin belgeleri /dahilde işleme 
izinleri ile ihracat taahhüt hesabı müeyyideli olarak kapatılmış ancak müeyyidesi henüz tahsil edilmemiş 
dahilde işleme izin belgelerine/ dahilde işleme izinlerine 31.12.2020 tarihinden itibaren 6 (altı) ay 
içerisinde Bakanlığa müracaat edilmesi halinde belge/izin orijinal süresinin yarısını geçmemek üzere ek 
süre verilecektir.  
 
 
 
 
 
 



 
4-01.01.2021 TARİHİNDEN İTİBAREN0 d  GEÇERLİ G.T.İ.P. NUMARALARI YAYIMLANDI;  
 
30.12.2020 tarih ve 31350 (1.mükerrer) sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 3345 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile, 01.01.2021 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere “İstatistik Pozisyonlarına Bölünmüş Türk 
Gümrük Tarife Cetveli” belirlenmiş ve 1951 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı yürürlükten kaldırılmıştır. 
 
 
5-01.01.2021 TARİHİNDEN İTİBAREN UYGULANACAK GERİ KAZANIM KATILIM PAYI TUTARLARI 
BELİRLENDİ; 
 
30.12.2020 tarih ve 31350 sayılı (2’nci mükerrer) Resmi Gazetede yayımlanan 2021/1 sayılı Tebliğ ile 
2872 sayılı Çevre Kanuna ekli (1) sayılı listede yer alan geri kazanım katılım payı tutarları 01.01.2021 
tarihinden itibaren uygulanmak üzere 2020 yılı yeniden değerleme oranı olan %9,11 nispetinde 
artırılarak yeniden belirlenmiştir. 
 
                  AKTÜEL BAĞIMSIZ DENETİM VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK HİZMETLERİ A.Ş.       
 

 

“Yeni Yılınızı Kutlar; 2021 ve Gelecek Yılların Sağlık, Mutluluk,  

Huzur ve Başarı Getirmesini Dileriz.” 
 

 

 


